SERIE BLUE	LONDRES – ROMA
14 días

Londres - Paris - Luxemburgo - Rin - Frankfurt - Heidelberg - Selva Negra - Zurich - Lucerna - Vaduz - Munich - Innsbruck - Venecia - Roma 
[bookmark: _GoBack]
DÍA 1 AMÉRICA • LONDRES (domingo)
Embarque en vuelo intercontinental hacia
Londres.
DÍA 2 LONDRES (lunes)
Llegada al aeropuerto de Londres. Recepción y traslado al hotel. Alojamiento.
DÍA 3 LONDRES (martes)
Desayuno y recorrido por la ciudad donde conoceremos las principales avenidas, plazas y monumentos. Descubriremos lugares como Hyde Park, Kensington, Piccadilly Circus, Regent St., Oxford St., el Parlamento con su famoso Big Ben, en el Palacio de Buckingham asistiremos al famoso cambio de la Guardia Real (si se realiza y/o el tiempo lo permite). Descubriremos diferentes puentes de la ciudad y la Abadía de Westminster. Tarde libre. Recomendaremos realizar la excursión opcional al impresionante Castillo de Windsor. Regreso a Londres. Alojamiento.
DÍA 4 LONDRES • PARÍS (miércoles) 470 km
Desayuno y salida hacia el puerto de Dover para embarcar en el ferry y después de 75 minutos de travesía llegar al puerto de Calais.
Desembarque y continuación a París. Llegada y alojamiento. Por la noche realizaremos la excursión opcional para navegar en un crucero por el río Sena, continuando con un recorrido completo de París iluminado.
DÍA 5 PARÍS (jueves)
Después del desayuno saldremos a recorrer la “Ciudad del Amor”, pasando por la Avenida de los Campos Elíseos, la Plaza de la Concordia, el Arco del Triunfo, la Asamblea Nacional, la Ópera, el Museo del Louvre, los Inválidos, el Campo de Marte, la Torre Eiffel, etc. Por la tarde, les propondremos la excursión opcional que nos llevará a Montmartre. Sus pequeñas y empinadas callejuelas constituyen un entramado que alberga desde los más antiguos cabarets hasta la maravillosa Basílica del Sagrado Corazón de Jesús. A continuación, realizaremos un paseo por el Barrio Latino. Tendremos también una vista espectacular de la Catedral de Notre Dame, donde entenderemos el porqué de su importancia mundial. Alojamiento.
DÍA 6 PARÍS (viernes)
Después del desayuno recomendaremos la excursión opcional al Palacio de Versalles y sus jardines. Realizaremos una visita interior de los aposentos reales (con entrada preferente). Descubriremos también los espectaculares Jardines de Palacio. Regreso a París. Tarde libre y alojamiento.
DÍA 7 PARÍS • LUXEMBURGO • VALLE DEL RIN • FRANKFURT (sábado) 607 km
Desayuno y salida hacia Luxemburgo, importante sede de la Unión Europea. Tiempo libre. Continuaremos nuestro recorrido por el Valle del Rin, donde apreciaremos imponentes castillos germanos, así como la simbólica Roca de Loreley. Llegada a Frankfurt. Alojamiento.
DÍA 8 FRANKFURT • HEIDELBERG • SELVA NEGRA • ZÚRICH (domingo) 422 km
Desayuno. Salida hacia Heidelberg, a orillas del río Neckar, donde dispondremos de tiempo libre. Viajaremos hacia el corazón de la Selva Negra, el Titisee. Tiempo libre. Continuaremos hasta las Cataratas del Rin. Realizaremos una breve parada para disfrutar de un enclave natural. Llegada a Zúrich. Alojamiento.
DÍA 9 ZÚRICH • LUCERNA • VADUZ • MÚNICH (lunes) 423 km
Desayuno y salida hacia Lucerna, a orillas del Lago de los Cuatro Cantones. Podremos realizar la excursión opcional al Monte Titlis, ascendiendo en teleférico a los Alpes suizos. Saldremos bordeando los Alpes hacia Vaduz, capital del principado de Liechtenstein. Tras una breve parada, salida hacia la ciudad de Múnich. Alojamiento.
DÍA 10 MÚNICH • INNSBRUCK • VERONA • VENECIA (martes) 550 km
Desayuno y salida hacia la ciudad de Innsbruck donde disfrutaremos de tiempo libre, para conocer el Tejadito de Oro,
María Theresien Strasse, la Columna de Santa Ana, etc. A continuación, salida hacia la frontera con Italia, llegaremos a la romántica y medieval ciudad de Verona, inmortalizada por la historia de Romeo y Julieta. Tiempo libre para dar un paseo y llegar hasta la Casa de Julieta. Posibilidad de realizar la visita opcional de la ciudad. Más tarde, continuación a Venecia. Llegada y alojamiento.


DÍA 11 VENECIA • ROMA (miércoles) 527 km
Después del desayuno nos dejaremos maravillar por la ciudad de las 118 islas con sus más de 400 puentes. Recorreremos el Puente de los Suspiros y la Plaza de San Marcos, con su incomparable escenario donde destaca la Basílica, joya de la arquitectura. Tiempo libre. Para los que gusten, organizaremos una serenata musical en góndolas (opcional). Más tarde, salida hacia Roma. Alojamiento.
DÍA 12 ROMA (jueves)
Después del desayuno realizaremos la visita de la ciudad. Admiraremos la inconfundible figura del Anfiteatro Flavio, más conocido como “El Coliseo”. Pasaremos también por el Circo Máximo y la Basílica patriarcal de Santa María la Mayor. A continuación, atravesando el río Tíber, llegaremos al Vaticano. Les propondremos realizar la excursión opcional al Estado más pequeño del mundo con apenas 44 hectáreas, pero con un patrimonio cultural universal inconmensurable. Esta visita nos llevará por la grandeza de los Museos Vaticanos (con entrada preferente) hasta llegar a la Capilla Sixtina. Continuaremos hacia la Basílica de San Pedro y, estando en el interior, comprenderemos su grandiosidad. Por la tarde-noche les propondremos la excursión opcional a la Roma Barroca. Alojamiento.
DÍA 13 ROMA (viernes)
Desayuno y día libre. Posibilidad de realizar la visita opcional de día completo a Nápoles y Capri. Alojamiento.
DÍA 14 ROMA
Desayuno. FIN DE LOS SERVICIOS.
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