“GRECIA FANTASTICA” (4 NOCHES / 5 DIAS)

DIA 01.- ATENAS 
Llegada al aeropuerto de Atenas y traslado al hotel elegido. Alojamiento. 
DIA 02.- ATENAS - Visita de Ciudad ½Dia 
Desayuno. Salida para realizar la Visita de Ciudad ½ Día: Acrópolis + Panorámica de Atenas. 
El Partenón, símbolo clásico de la arquitectura, construido totalmente en mármol blanco. El Partenón es el mayor Templo erigido en honor a la diosa Atenea. Cercano al Partenón se encuentra el pequeño Templo de Erechthion con esculturas de preciosas doncellas sosteniendo el techo del porche. El tour panorámico nos lleva a la Tumba del soldado desconocido, custodiada por soldados vestidos con la tradicional vestimenta, el Parlamento y el Estadio Panathinaikon, donde se celebraron los primeros Juegos Olímpicos de la era moderna. Seguidamente iremos hacia la Biblioteca, la Academia y la Universidad, tres edificios representativos de la arquitectura del siglo XIX mezclada con la influencia clásica. Tarde libre. Alojamiento.
DIA 03.-VIERNES* ATENAS DELFOS KALAMBAKA 
Desayuno y salida para comenzar el Circuito de dos días. En el monte Parnaso se encuentra el centro sagrado de Delfos, famoso por su oráculo al Dios Apolo. Visita del recinto arqueológico y museo, en donde entre otras obras, veremos la famosa escultura de bronce “el Auriga de Delfos”. Salida hacia Kalambaka. 
Llegada, cena y alojamiento en el hotel. 
DIA 04.-SABADO. KALAMBAKA ATENAS 
Desayuno. Visita de dos de los Monasterios colgantes de Meteora, centro religioso y monástico. Regreso a Atenas pasando por Termópilas, donde veremos la estatua del Rey Espartano Leonidas. Regreso a Atenas por la tarde. Alojamiento en el hotel. 
DIA 05.-DOMINGO. ATENAS-AEROPUERTO 
Desayuno. A la hora acordada traslado al aeropuerto.

SERVICIOS INCLUIDOS
Todos los traslados del Itinerario. 
3 noches en Atenas en régimen de alojamiento y desayuno. 
Circuito de 2 días/1 noche Delfos-Meteora, en tour regular, con guía oficial en español y entradas incluidas, en hotel según categoría elegida y regimen de media pensión (bebidas no incluidas)
Visita 1/2 Día: panorámica de Atenas y visita Acrópolis, con guía en español y entradas. 

NO SE INCLUYEN
Propinas, maleteros, extras personales ni cualquier otro servicio no mencionado. 
Impuesto de alojamiento. 

NOTAS IMPORTANTES		Ver Condiciones Generales
Programa con estancia en Atenas en Cat. Básico, en el circuito alojamiento en Hoteles Cat. Turista. Programa con estancia en Atenas en Cat. Selección, Superior & Lujo, en el circuito Hoteles Cat. Primera.
*Días de salida del Circuito de 2 Días: VIERNES Y LUNES 
Niño: 0-1,99 años gratis. De 2-7,99 años 40% DESCUENTO SOBRE EL PRECIO DE LA DOBLE (compartiendo habitación con dos adultos). 

PRECIOS POR PERSONA EN EUROS
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